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                                                                                                Karup, den 30. maj 2023 
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmødet den 30. maj 2023 
 
Mødedeltagere:  Kai Hesselberg, Carsten Helligsø, Lars-Ole Kopp, Charlotte Olesen, 
  Kirsten Andersen, Jan Nielsen. 
Afbud: 
 
Punkt 1: Orientering fra formanden: 

- Nordkredsmøde 6. juni. Lars-Ole deltager. Punkt omkring medlemsudvikling. Kai 

har trukket noget data fra de sidste 5-6 år. Data er at Familie-O har givet nye med-

lemmer.  

- Brugerråd Naturstyrelsen Kronjylland. Orientering om at der skal nedsættes et nyt 

brugerråd. Vi indstiller Lars Ole til at deltage.  

- Udvalg/arb. gruppe DOF vedr. medlemsudvikling. Orientering. 

- Familie-O, Vi fastholder arbejdet med Familie-O. Vi ønsker der er flere af klubbens 

medlemmer der kommer ud og støtter op om arrangementet og løber en tur og får 

en snak med de fremmødte. Vi starter igen til efteråret 1. gang 20. aug. hver 14 dag 

i alt 6 gange. Vi kigger på at få noget mere træning med i Familie-O i stedet for akti-

viteten.  

- Sct. Hans aften aflyses i år. Carsten skriver et stykke, der sendes ud til alle.  

 

Punkt 2: Orientering fra næstformand: 
- Klubtøj, klub-shoppen åbner igen til efteråret, formentlig september. Kirsten laver en 

teaser til nyhedsbrevet. 
 
Punkt 3: Orientering fra sekretæren: 

- Næste nyhedsbrev 1. aug. Vi flytter nyhedsbrevet fra 1. juli til 1. august fremover. 
 

Punk 4: Orientering fra kasséren: 
- Nylig overstået alhedeløbet, overskud på 1000,- kr.  
- 89 medlemmer, der er kommet et nyt medlem siden sidst.  
- Faste poster, vi har 3 områder med faste poster. Lars Ole undersøger hvad det vil 

koste at få foldere trykt på det trykkeri han bruger.  
- Kai deltog i et webinar om find vej i… projekter, hvor der er mulighed for at søge 

nogle penge. Vi går videre med ønsket om at få lavet faste poster i Kompedal. Jan 
rykker for en tilladelse. 

 

Punkt 5: Orientering fra Orienterings-udvalget: 
- ViKaSki løbene kører derudaf. Når Karup er arrangør, vil Carsten gerne have en 

melding om startsted, da han lægger det på Facebook.  
- Lars Ole har O-løb med Frederiks skole onsdag d. 21. juni. Der forventes 120 ele-

ver. To baner plus en stafet.  
- Lars Ole har et nyt løb midsommermilen i støbeskeen. Det skal afholdes 17 og 18 

juni. Det skal afvikles sdr. skoven og ndr. Feldborg.  
- Planlægning for natteravn er begyndt. Starter d. 3. 10. 17. 24 oktober. 
-  
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Punkt 6: Orientering fra Motions-udvalget: 
- Evaluering af Alhedeløbet. Der var ikke så mange deltagere. 16 stykker havde for-

håndstilmeldt sig, der endte med at komme 47 deltagere. Det skal annonceres no-

get tidligere. Ruten er blevet meget attraktiv, det kan overvejes at annonceres som 

trailløb. Forslag at det ligger d. 16. maj næste år. 

- Lignite-trailrun (brunkul trailrun) til september i sdr. Resen. 

Punkt 7: Eventuelt: 
- Der er mus i kælderen igen. Lars Ole sætter musefælder op. 

 
Næste møde: Tirsdag d. 15. aug. kl. 19.00 
 

 
 


